
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA À QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30

DE DEZEMBRO DO ANO DE 2024.

Ao trigésimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17h00min (Dezessete horas e zero
minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João
Florêncio n°45,  Centro,  São Fernando,  presidida pelo Vereador Misael  Bruno de Araújo Silva.  Na oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: José Dinovan de Araújo, Júbson Simões,
Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas e Welligthon Nivan de Medeiros, Fernanda Lins de Medeiros 
Maia,  Gilvânea  de  Oliveira  Araújo,  Francisco  das  Chagas  Medeiros.  Havendo  quórum legal,  Senhor  Presidente
declarou aberta a Sessão, sendo assim, convidou o Sr Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto. Vereador para fazer a leitura
da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o
Vereador da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Emenda Substitutiva n°02/2024 ao projeto de lei
n°40/2024,  Emenda Substitutiva n°03 ao projeto de lei  n° 40/2024,  O Sr.  Presidente declarou aberto o grande
expediente e facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Bruno Silva, no qual saúda
todos os presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala agradecendo a todos os colegas vereadores pela
confiança depositada em seu trabalho durante esses dois anos à frente da presidência da Câmara Municipal de São
Fernando-RN. Destacou que foram dois anos de muito aprendizado e desafios,  mas que, com o apoio de todos,
conseguiu conduzir os trabalhos de maneira positiva. Bruno diz está satisfeito com os resultados alcançados, mas nada
disso teria  sido possível  sem o envolvimento e  a  dedicação de toda a  sua equipe,  a  quem também agradeceu
profundamente. Finalizou sua fala expressando otimismo para o futuro e destacando a importância de seguir em frente
para a 18ª legislatura, com o compromisso de continuar trabalhando pelo bem de São Fernando. Fez o uso da Palavra
o Vereador Jubson Simões, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala destacando
a importância de que a população demonstre mais interesse em assistir às sessões da Câmara, ressaltando que esse é
o  espaço  onde  os  vereadores  apresentam e  discutem os  trabalhos  realizados  em benefício  do  município  e  da
comunidade. Parabenizou o presidente da casa, Bruno Silva, pelo desempenho de seu mandato durante os últimos dois
anos de presidência, reconhecendo a relevância de sua liderança para os trabalhos da Câmara. Encerrou suas palavras
afirmando seu compromisso de trabalhar arduamente em favor da população, em conjunto com os colegas vereadores,
destacando o esforço coletivo para trazer emendas parlamentares que viabilizem a construção de obras e melhorias
para o município. Fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio dos Santos Neto, no qual saúda todos os presentes, como
também os internautas. Iniciou sua fala enaltecendo o avanço que o município obteve durante esse período de 4 anos,
assim como o trabalho realizado pelos colegas vereadores. Ressaltou as emendas que o mesmo conseguiu com o ex-
deputado Rafael Motta e parceria com o vereador Misael Bruno, onde conseguiram emendas para a reforma da Escola
Municipal  e  200  mil  para  a  Saúde.  Agradeceu  também a  deputada  Federal  Natalia  Bonavides  pelas  emendas
destinadas ao município em pavimentação, Saúde, tratores assim como uma ambulância que o mesmo conseguiu em
parceria com o vice prefeito Isaac. Agradeceu a todos os outros deputados que destinaram recursos ao município. Por
fim, parabenizou o então presidente da Câmara o vereador Misael bruno pelo trabalho que fez a frente da Câmara. Fez
o uso da Palavra o Vereador José Dinovan de Araújo Silva, no qual saúda todos os presentes, como também os
internautas. Iniciou suas palavras parabenizando o presidente desta Casa Legislativa, vereador Bruno Silva, pela
condução de um bom mandato durante os dois anos de sua presidência. Em seguida, afirmou que, neste novo mandato,
se dedicará a realizar um trabalho de qualidade em benefício da população e do município. O vereador destacou ainda
a importância de duas obras específicas: o abatedouro público e a passagem molhada, ressaltando que o município
necessita dessas melhorias e que ele se compromete a obras envidar esforços para que essas sejam realizadas.
Encerrando sua fala, desejou a todos um feliz Ano Novo e um ano repleto de realizações. Fez o uso da Palavra a
Vereadora Gilvânea de Oliveira Araújo, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala
agradecendo pelos seus 8 anos nesta casa legislativa, agradeceu aos colegas vereadores e ao seu esposo, assim como
desejou boa sorte aos colegas para o próximo mandato. Fez o uso da Palavra a Vereadora Fernanda Lins de Medeiros
Maia, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou suas palavras expressando sua gratidão
por estar iniciando seu quinto mandato, destacando a honra de continuar representando a população. Em sua fala,
também elogiou o presidente da Casa, vereador Bruno Silva, pelo excelente trabalho realizado durante os dois anos de
sua presidência, destacando sua dedicação e compromisso. Encerrando sua mensagem, a vereadora desejou a todas
muitas realizações e saúde, reafirmando a importância de que todos os colegas vereadores trabalhem unidos em prol
do bem-estar e do desenvolvimento da população. Fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas Medeiros, no
qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala enaltecendo a presença da vereadora
eleita para o biênio 2025-2028 a Senhora Ianne Brilhante, comentou que participou da reinauguração da Barragem das
Traíras, obra essa que irá trazer grandes benefícios para a população, e no momento esteve presente a Senhora
governadora Fatima Bezerra e o vice governador o Senhor Walter Alves. Comentou que na sessão anterior o senhor
vereador Rubinaldo Dantas expressou sua preocupação em relação a barragem das oiticicas, o mesmo comunicou que
o secretário estadual estará no município em janeiro de 2025 e os vereadores poderiam se organizar para realizarem
uma reunião com o mesmo para tratar sobre suas dúvidas em relação as vias de acesso e os problemas que a
construção da barragem da oiticica está ocasionando no município. O mesmo ainda comentou sobre as plantas da
entrada da cidade que as mesmas estão muito secas e questionou os colegas a respeito do caminhão pipa. A vereadora
Fernanda Lins pediu uma parte ao colega vereador e explicou que o município só dispõe de um caminhão pipa e que o
mesmo está fazendo abastecimentos na zona rural para consumo humano e animal. Comentou sobre o remanejamento
de recursos de uma secretaria para a outra na qual os colegas aprovaram e pediu discernimentos aos secretários para
atender ao interesse do povo. Explanou a respeito do Natal da zona rural organizada pelo mesmo a alguns anos, um
ambiente cheio de felicidade, harmonia e que já virou tradição no município, enalteceu também a presença do colega
vereador Dionísio. Por fim, agradeceu a Deus pelo seu 6º mandato de vereador do município que trabalhará em prol do
povo de São Fernando, pediu para que a gestão possa ajustar e corrigir o que precisar e parabenizou ao vereador
Misael Bruno pelo trabalho realizado. Fez o uso da Palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, no qual saúda todos os
presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala desejando a todos votos de felicidades e dedicação aos
colegas que estão ingressando na 18ª Legislatura desta augusta Casa. Também expressou seus votos de sucesso à sua
ex-colega vereadora Gilvanea Oliveira, que segue em uma nova jornada. Em seguida, abordou a questão da obra da
barragem das Oiticicas, ressaltando que, embora esteja em fase de conclusão e tenha trazido muitos benefícios,
também impactou negativamente  pessoas  mais  carentes.  Declarou que continuará lutando pelos  direitos  dessas
pessoas, especialmente em relação à questão da energia, tema que já foi mencionado por ele em diversas ocasiões
nesta Casa. Parabenizou ainda o Vereador Bruno Silva pelos dois anos de presidência à frente desta Casa Legislativa,
afirmando estar satisfeito com o trabalho desempenhado durante esse período. Para concluir, o Vereador Rubinaldo
Dantas destacou sua confiança e disposição para seguir lutando, junto com os colegas, pelos direitos e melhorias para
o povo de São Fernando, ao longo dos próximos quatro anos de mandato. Fez o uso da Palavra o Vereador Welligthon
Nivan de Medeiros, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. iniciou sua fala agradecendo a
Deus pela oportunidade de estar presente em mais uma legislatura. Destacou que, junto com os colegas vereadores e o
Poder  Executivo,  continuará  lutando  pelo  bem-estar  e  progresso  do  município  de  São  Fernando.  Finalizou,
parabenizando o Vereador Bruno Silva pelo excelente mandato à frente da presidência desta Casa Legislativa durante
os últimos dois anos, reconhecendo seu comprometimento e dedicação. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto a
Ordem do Dia e autorizou ao secretário da mesa, a colocar em pauta as matérias que foram votadas: Projeto de Lei
Complementar Municipal N° 03/2024 - aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei N° 40/2024 -
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Emenda Substitutiva n°02/2024 ao projeto de lei n°40/2024 - aprovado
por  unanimidade  dos  edis  presentes  Emenda  Substitutiva  n°03  ao  projeto  de  lei  n°  40/2024  -  aprovado  por
unanimidade dos edis presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou uma sessão extraordinária para o oitavo dia do mês de janeiro ano de dois mil e vinte e cinco.
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas, numeradas
manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais
encontram-se assinadas no cabeçalho com a assinatura......................................................, da qual faço uso.
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